

雲高
華埠
(館) (旅) (觀) (大)
DAI QUON HOTEL
100 Pender ST. E.
Vancouver B. C.

大哉廣廈
觀瞻所繫
旅居得所
館中分設
廣備用具
告知僑梓
華胄居停
美麗瓏玲
勝擅宮庭
住房客廳
潔淨芳馨
留意垂青

代理美國打字公司船位詩晏亞車紙

電話矢慶壹八五二一
四六三壹七

司理人
馬心喜
劉孔正
披露

南海函 由佛山至江門之江佛公路
興工已久 其路線所經 爲南海順德
新會鵝山等四縣 故該路工程 亦由
四縣分段建築 計新會鵝山兩段 先
已工竣 開始通車 惟南順兩段 則
因工程浩大 且以順屬橋樑最多 工
事不無延緩 節經該路促成委員會
呈請建廳 令行南順兩縣 限于兩月
期內 將全段工程結束 以利交通
現兩縣奉文 連日已積極規劃 加工
趕築 現南海壹段 經定拾二月底竣
工 順德一段 則定明年一月竣
故全路通車 即在壹月間便可實行云

雲埠明和大鐵行新辦到
大帮「磨粉偈」發售

輕便合用。價錢相宜。每
点鐘磨粉十磅。。。餐館住
眷。甚為合用。藥店枚丸
。尤為適當。度年度節。
磨粉整粒。更是妙不可
言。榮旋諸君。還請特別
注意。欲知詳細用法。請
駕臨本行一看。本主人無
任歡迎。

MING WO HARDWARE CO.
23 Pender St. E. Vancouver, B.C.
▲電話 (詩摩)一一七〇五 PhoneSey. 3705
埠明和鐵行總理黃昭立啓
片打街東面牌二十三號

廣東各屬新聞

台山函 公益區公所籌委會 咨據張良邊鄉公所拘解瘋犯張金一名 請解縣處置 查該瘋人 現年卅五歲 開半張橋村之螺蛤子 自本年二月間往廣州醫治罔效 昨由省回至公益以費用告罄 擬由公益步行回家 及行至該區北溪里之后背 該瘋人竟潛伏禾田中 卅日晨 該處各村婦女返出 向各女生追逐 鄉人即將該瘋人追捕 解至區公所轉送縣府處置 縣府訊後 紿予該瘋人費用五元 着該原解差將該瘋犯押赴公益 偏艇渡至單水口 驅其返回原籍云

興昌火船又遇匪炸

源昌中約香山水和輪渡公司來往香山省城之信昌渡 九日晚偏興昌火船拖往容奇 旋在容奇碼頭停泊一宵 准十壹晨來省 距是晨七時許 該渡滿載貨客 正在開行 興昌火船適撞着水雷 將火船底炸爛 水及工人十餘名走避不及 自遭溺斃 未幾全船墮下水中 信昌渡幸無波及 信昌渡賬房 卽分電來省報告 及請派船前往施救 該公司據報後 卽函知方便醫院派員前往施救 現該院已派陳信民溫道明岑家禮譚庚初及職工十餘人定十二晨九時偏樓船壹艘橫水渡壹艘 幷携備棺木十餘具 前往撈屍

此次被炸原因 想係匪黨所爲云

縣長被控貪污

東莞函 縣蓮溪堡各鄉聯防委員會委員長王國棟昨赴民政廳控告陳縣長辦理烏沙五桂堂李屋等 控沙頭鄉耆匪陳樂等 持械搶鴨壹案 耘法僉汚 請予撤辦 民政廳以本案究竟是何實情 該縣陳縣長 辦理本案是否枉法 及有無得賄 現特派員前往查明具復 以憑分別核辦

江佛路定期通車

南海函 由佛山至江門之江佛公路興工已久 其路線所經 為南海順德新會鵝山等四縣 故該路工程 亦由四縣分段建築 計新會鵝山兩段 先已工竣 開始通車 惟南順兩段 則因工程浩大 且以順屬橋樑最多 工事不無延緩 節經該路促成委員會呈請建廳 令行南順兩縣 限于兩月期內 將全段工程結束 以利交通現兩縣奉文 連日已積極規劃 加工趕築 現南海壹段 經定拾月底竣工順德一段 則定明年一月竣工 故全路通車 卽在壹月間便可實行云